

“花开盛世”2024中国牡丹之都卓越贡献奖和牡丹奖项颁奖典礼举行

张伦为“花开盛世”2024中国牡丹之都牡丹艺术类卓越贡献奖获得者潘鲁生颁奖,王磊、王卫东等市领导分别为其他奖项获得者颁奖

本报讯(记者 胡德光)

5月18日,“花开盛世”2024中国牡丹之都卓越贡献奖和牡丹奖项颁奖典礼举行。市委书记张伦出席活动并致辞,中国文联副主席、中国民间文艺家协会主席、山东省文联主席潘鲁生,北京林业大学教授、中国花卉协会牡丹芍药分会副秘书长袁涛,市人大常委会

主任王磊,市政协主席王卫东出席。

张伦代表市委、市政府向全体获奖人员和团队表示祝贺。张伦指出,近年来,菏泽立足牡丹资源禀赋,坚持创新引领、文旅联动、开放合作,坚定不移做好“依托牡丹、延伸牡丹、超越牡丹”大文章,持续擦亮“中国牡丹之都”城市名片。

“花开盛世”中国牡丹之都卓越贡献奖和牡丹奖项评选,是菏泽市委、市政府主办的牡丹主题活动,旨在推动牡丹产业和牡丹文化艺术繁荣发展。有关部门要做好获奖作品宣传展示工作,积极推动市场化产业化应用,确保转化为实实在在的经济社会效益。希望各位获奖作者再接再厉、再创佳绩,为繁

荣发展牡丹产业和文艺事业作出更大贡献。

典礼上,张伦为“花开盛世”2024中国牡丹之都牡丹艺术类卓越贡献奖获得者潘鲁生颁奖,王磊、王卫东等市领导分别为其他奖项获得者颁奖。

有关市领导,省有关协会负责人、市有关部门负责同志、获奖者代表等参加活动。

据悉,“花开盛世”2024中国牡丹之都卓越贡献奖和牡丹奖共设置9个奖项,向全球征集作品近2万件,最终选出129件获奖作品。获奖作品中,既有高度创新、技术领先的实用作品,也有内涵丰富、意蕴深厚的艺术创作,代表了牡丹事业发展的最新成果,展示了国色天香的独特魅力。

“5·19中国旅游日”菏泽分会场活动举办

“花样菏泽漫游计划”十大网红打卡地发布

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 畅游中国,幸福生活。5月19日,2024年“5·19中国旅游日”菏泽分会场活动在菏泽市市民文化中心举办。市文化和旅游局党组书记、局长杨东波出席活动并致辞,市委宣传部、网信办、市文化和旅游局、市电视台及各县区相关负责人参加活动。

活动现场发布了“花样菏泽漫游计划”十大网红打卡地,特别推荐打卡地及精品打卡线路,老城曹州、万福河湿地景观带、各福里、菏泽南站等打卡地上榜。

新媒体主播“@多多”作为网络主播代表现场推介菏泽。连日来,市文化和旅游局倡议“人人都是菏泽形象代言人,人人都是菏泽文旅推荐官”,全市上下一心,积极推荐菏泽文旅资源,形成了巨大的网络声量与极强宣



“花样菏泽漫游计划”十大网红打卡地、特别推荐打卡地及精品打卡线路发布现场。

传效果。众多菏泽籍歌手、主播、网络达人也积极承担社会责任,通过网络宣传菏泽,为文旅发展贡献力量。

活动中,首届菏泽网络视听大赛举行了颁奖仪式。此次大赛共征集331部参赛作品,经专家评审,共评出一等奖2部、二等奖5部、三等奖10部、单项奖6部、优秀奖10部、优秀组织奖8个。参赛的网络视听作品充分展示了近年来菏泽市经济社会发展的新变化、新成就、新气象,为展现菏泽美好城市形象、深厚历史底蕴、独特人文精神、特色旅游资源等发挥了重要作用。

菏泽文旅持续“出圈”,让更多流量关注到菏泽,更多目光被吸引到菏泽。牡丹节会“带火”菏泽,众多外地游客专程来菏打卡,菏泽市民商户热情相待。中国旅游日与新晋“网红城市”的“碰撞”,必将激起新一轮文旅发展的“火花”。

**花样菏泽漫游计划
十大网红打卡地**
牡丹区老城曹州
定陶鲁西南记忆景区
曹县有爱云仓
单县老东关古街
巨野青龙山景区
郓城各福里
鄄城山海文创园
东明无忧森林露营地
成武文亭湖
鲁西新区万福河景观带

**花样菏泽漫游计划
特别推荐打卡地**
菏泽南站
曹州牡丹园
牡丹区七里河湿地公园
牡丹区黄河国家风景道
郓城水浒好汉城
曹县黄河故道湿地风景区
成武九女集镇柿画吕庄
单县林台古镇
单县风车岛露营基地
巨野金山景区

全市首个! 巨野县博物馆晋级国家一级博物馆

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月18日,在陕西西安举行的2024年“5·18国际博物馆日”中国主会场活动中,中国博物馆协会秘书长李金光正式公布第五批全国博物馆定级评估国家一级博物馆名单,巨野县博物馆被评定为国家一级博物馆,填补了我市国家一级博物馆的空白。

据了解,此次公布的第五批全国博物馆定级评估国家一级博物馆共123家,其中山东省13家,包括巨野县博物馆、蒲松龄纪念馆、聊城中国运河文化博物馆、张裕酒文化博物馆等。

巨野县博物馆位于巨野县麒麟大道麟州人民公园西侧,是一座综合类博物馆。馆舍建

筑面积10600平方米,展陈面积8600平方米,馆藏文物一万三千余件。展览由基本陈列、专题陈列和临时展组成。展陈形式上利用现代科技展陈手段配合传统陈列,营造古今碰撞的氛围,以场景复原和多媒体声光电相结合,多种展示手段穿插运用,做到动静结合,精彩纷呈。

巨野县博物馆与相关科研机构合作,共同研发了全生命周期的藏品综合管理信息化平台,开展可移动文物保护工作的修复和研究项目。同时,充分发挥馆藏资源优势,以重大节日为契机,精心策划,开展形式多样的展览和社教活动,定期举办“文博讲堂”,策划主题鲜明的专题教

育活动,开展“流动的博物馆”进校园及社区活动。

巨野县博物馆《红土山汉墓专题》曾获“全省博物馆十大精品陈列展览优秀奖”,《昌邑故国—海昏侯墓精品文物展》曾获国家工信部和中国文物交流中心举办的博物馆故事文艺作品征集大赛“薪传奖”等荣誉。